

河滨公园人工湖要换水了

预计本周内完成 将新栽睡莲、投放锦鲤

□记者 傅纪元

本报讯 昨天上午,本报热线陆续接到市民打来的电话,反映市河滨公园人工湖内出现死鱼,有人还现场打捞。河滨公园负责人接受记者采访时解释说,8月6日,公园启动人工湖换水工程,死鱼为两年前集中投放的草鱼,主要用于生态修复

治理。由于近段时间连续高温,加之湖内放水,水位较低,导致湖中氧气减少,草鱼死亡。

昨天上午9点多,在河滨公园内,记者看到多艘小船在人工湖面上穿行,工作人员正在用渔网、网兜等工具打捞死鱼。捞起来的死鱼被装进岸边的塑料袋里,发出一阵阵异味。工作人员说,目前捞起来

的死鱼有二三百斤。记者注意到,人工湖西部的湖水已经被放干,露出大片淤泥;东部区域水位较低,有工作人员站在湖内实施作业。

河滨公园有关负责人介绍,人工湖近年来未进行过大规模整治,湖内水质较差,杂草丛生。经研究,从8月6日起,公园将用一周时间给人工湖换

水。由于天气炎热、水位较低,在放水过程中会导致部分草鱼死亡,希望市民能够理解。另外,公园会派人将打捞起的死鱼送往市生活垃圾填埋场处理。湖水放干后,施工人员将集中清理湖底乱石和杂物,并栽种一批睡莲,再从湛河引入新水,投入锦鲤等观赏鱼,为市民们营造一个优美的游园环境。



昨天,在河滨公园人工湖里,一位热心市民帮助工作人员清理死鱼。 本报记者 李英平 摄

快找人

“疑似”父母出现
但鉴定结果排除
李坤坤表示将继续
寻找亲生父母

□记者 李霞

本报讯 30多年前,刚出生的他被亲生父母抛弃,幸被养父母收留并抚养成人。血浓于水,如今,已经成家的他想到找到自己的亲生父母。7月20日,本报刊登了家住河南省民权县老颜集乡杨徐庄村李坤坤想寻找亲生父母的报道。

李坤坤说,报道刊登后不久,湛河区北渡街道一户村民委托一位中间人与他取得了联系,称他们很可能是他失散多年的父母。为了进一步核实确认,双方采集了血样,在郑州做了DNA亲子鉴定。让人遗憾的是,鉴定结果显示对方并非他的亲生父母。

昨天,李先生告诉记者,他会继续寻找亲生父母。

卫东区法院
对一闹访者
拘留15天罚2万

□记者 吕占伟

本报讯 因多次到法院哄闹、缠访,干扰办公办案秩序,卫东区法院日前对违法当事人楚某依法采取强制措施,司法拘留15日,罚款2万元。

据了解,楚某的女儿楚某某与平顶山某煤矿公司因工伤损害赔偿问题诉诸法庭,楚某是女儿的委托代理人。该案经平顶山市仲裁委仲裁,裁定除一次性支付楚某某相关费用外,其他部分费用按月支付,又经卫东区法院和市中院审理,最终认定原仲裁裁决有效,按照仲裁裁决执行。但楚某执意要求当事煤矿公司一次性支付所有费用。双方多次协商未果后,楚某便以此为由到法院吵闹,并多次到卫东区法院、市中院无理缠访、闹访,审判人员劝解无效。8月3日,楚某再次不听工作人员劝阻,到卫东区法院闹访,严重扰乱法院诉讼秩序和正常办公办案秩序。

考虑到楚某的行为影响极其恶劣,为保障国家审判机关正常工作秩序,杜绝此类事件的再次发生,维护法律的严肃性,卫东区法院日前根据《中华人民共和国民事诉讼法》相关规定,决定对楚某司法拘留15日,罚款2万元。

关注市民菜篮子

每斤突破4元! 蛋价一路飙升

□记者 李科学

本报讯 这几天,鸡蛋价格一路飙升。记者昨天在市区采访发现,鸡蛋价格已经突破4元每斤(500克)。

“喂,鸡蛋恁贵?”昨天上午,在火车站综合市场东头鸡蛋摊位上,看到“每斤44元”的标价,市民吴女士吃惊地说。摊主说,鸡

蛋确实涨价了,而这个价格还不算贵。“等一会儿今天的蛋到货了,就变成每斤46元了。”他说,进价高了,售价自然更高。

记者在市区长青路北段及曙光街东段大德源超市、市文化宫南门一家小超市看到,鸡蛋均为每斤3.98元,逼近4元。市民秦女士说,前一天在超市买的鸡蛋还是每斤3.68元,一天时间每斤就

涨了3角钱,“现在一个西瓜换不了一斤鸡蛋。”

市区体南农贸市场一家鲜蛋店店主陶女士说,近四五年来,鸡蛋就是“一天一个价”,有时一天能涨好几毛钱。该店出售的鸡蛋多从鲁山、叶县、汝州、南阳方城等地运来,外地鸡蛋主产区价格上涨,也带动了我市鸡蛋市场价格总体走高。她说,虽然近期蛋

价不算低,但消费者有“买涨不买落”的心理,销量还算稳定。另外,近期降价的可能性不大,预计蛋价稳定后会持续一段时间,卖不动的时候才会回落。

昨天上午,魏寨农副产品批发市场管理所所长李强告诉记者,现在养鸡场数量减少,鸡蛋供应随之减少,造成价格升高,预计近期鸡蛋还将维持在较高价位。

叶子菜大量下市 价格亦一路走高

□记者 李科学

本报讯 涨价的不仅仅是鸡蛋,还有叶子菜。记者昨天在采访中了解到,市区叶子菜每斤(500克)涨到了3元以上。专业人士分析,这是由于近期叶子菜大量下市,供应减少所致。

昨天上午,在市区长青路李庄菜市场,商贩郑女士的摊位上菜品种类较为齐全。她告诉记者,近期菜价确实不便宜,“豆角

前几天每斤还是1.5元,这两天2元了。西红柿前天还是1.3元,今天就1.8元了。”她的菜大多进自郟县,小白菜每斤2.8元、油麦菜每斤3.5元……叶子菜普遍高于两元。冬瓜、土豆等则相对比较便宜。

在火车站综合市场内,很多摊位的菜品以土豆、冬瓜、黄瓜、西红柿、南瓜等为主,叶子菜不多。刘先生的摊位上绿叶菜只有芹菜,他表示,天太热,绿叶菜当

天卖不出去就坏了。一位女摊主的新鲜叶子菜较多,她介绍,广东菜心每斤3.5元、生菜每斤5元,周边产的小白菜每斤售价也在3元以上。

在市区曙光街东段的大德源超市,叶子菜普遍每斤3元以上。在体南农贸市场,小白菜每斤4元、生菜每斤6元……

对于今年的菜价,不少市民感觉有点儿贵。在市区园林路王庄菜市场买菜的王女士说,夏天

煮捞面条想放点豆角,所以经常买,但感觉价格比往年都高,绿叶菜更是不敢多买。

对此,魏寨农副产品批发市场管理所所长李强表示,今年的菜价总体比较稳定,土豆、洋葱等常备菜价格都不高。市民感觉比较贵的是已经过季的豆角及叶子菜。如今市面上的豆角是大棚菜,如子菜也基本下市,供应量减少,价格自然上涨,预计近期叶子菜仍将维持较高价位。